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Αφού διέλυσαν το ανταποδοτικό συνταξιοδοτικό σύστημα με τις μειώσεις στις ασφαλιστικές εισφορές και την στήριξη

στην ιδιωτική ασφάλιση, έρχονται τώρα να μοιράσουν 250 ευρώ στους συνταξιούχους. Αυτοί που δεν έδωσαν

συντάξεις πριν το Πάσχα για να μπορέσουν να κάνουν γιορτές με αξιοπρέπεια οι συνταξιούχοι. Αυτοί που κωφεύουν

πεισματικά στην ανάγκη για επαναφορά της 13  σύνταξης. Αφού έδωσαν «γη και ύδωρ» στις τράπεζες για το «Σπίτι

μου 1 και 2» και άφησαν για χρόνια ανεξέλεγκτη την κερδοσκοπία με την golden visa και το Airbnb κοροϊδεύουν τους

ενοικιαστές με επιδόματα που απλά θα οδηγήσουν σε μεγαλύτερη αύξηση των ενοικίων.

ης

ΜΜΕΤΡΑ-ΦΙΛΟΔΩΡΗΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΣΤΕΡΗΜΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη πανηγυρίζει για το θηριώδες πρωτογενές πλεόνασμα ύψους 11,6 δις ευρώ (4,8% του ΑΕΠ)

και μοιράζει φιλοδωρήματα σε συνταξιούχους και ενοικιαστές. Η κοροϊδία της κυβέρνησης πλέον δεν γνωρίζει

κανένα όριο. Η ακρίβεια και ο πληθωρισμός μειώνουν την αγοραστική δύναμη, ενώ η κυβέρνηση κομπάζει για τα

πρωτογενή πλεονάσματα. Το πρωτογενές πλεόνασμα προκύπτει από την εκτίναξη των εσόδων από την

φορολογία. Για κάθε 1 ευρώ αύξηση στις τιμές των προϊόντων, ο καταναλωτής πληρώνει επιπλέον 0,24 ευρώ

σε ΦΠΑ. Τα δημόσια ταμεία γεμίζουν λεφτά από το υστέρημα των πιο χαμηλών εισοδηματικών στρωμάτων, με τις

πλάτες της κυβέρνησης. Τα κυβερνητικά παπαγαλάκια θέλουν να μας πείσουν, ότι το πρωτογενές πλεόνασμα

επιτεύχθηκε λόγω της αντιμετώπισης της φοροδιαφυγής με μέτρα που ενεργοποιήθηκαν το καλοκαίρι του 2024. Λένε

ψέματα. Το πρωτογενές πλεόνασμα είναι αποτέλεσμα της ακρίβειας. Η ακρίβεια είναι αποτέλεσμα των

ολιγοπωλίων. Η κυβέρνηση Μητσοτάκη δεν έχει κάνει το παραμικρό για να ελέγξει τα ολιγοπώλια των οποίων η

κερδοφορία βρίσκεται στα ύψη. Την ίδια στιγμή η πραγματική αγοραστική δύναμη είναι από τις μικρότερες στην ΕΕ.
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ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΥΣ ΑΝΕΧΤΟΥΜΕ ΟΥΤΕ ΛΕΠΤΟ ΑΚΟΜΑ

Η ΚΟΙΝΩΝΙΑ ΔΕΝ ΑΝΤΕΧΕΙ ΑΛΛΟ ΤΗΝ ΚΟΡΟΪΔΙΑ
Η κυβέρνηση Μητσοτάκη έχει οδηγήσει σε μία πρωτοφανή αναδιανομή εισοδήματος. Τα κέρδη εκτινάσσονται, η

φορολογία για τους πλούσιους μειώνεται, ενώ η πραγματική αγοραστική δύναμη μειώνεται, η φορολογία για τα

χαμηλά εισοδήματα αυξάνεται και οι εργασιακές σχέσεις έχουν γίνει λάστιχο.

Πότε η στέγη δεν ήταν τόσο ακριβή. Ποτέ η υγεία και η παιδεία δεν ήταν τόσο ακριβή. Ποτέ το ρεύμα και
ενέργεια δεν ήταν τόσο ακριβά.

Την ίδια στιγμή η κυβέρνηση Μητσοτάκη σχεδιάζει να ξοδέψει 28 δις για τα επόμενα 12 χρόνια σε πολεμικούς

εξοπλισμούς με τις πλάτες ΠΑΣΟΚ και ΣΥΡΙΖΑ, δεσμεύοντας τα χρήματα των φορολογουμένων σε αδιαφανείς

δαπάνες, καλλιεργώντας κλίμα εθνικού κινδύνου. Ο πραγματικός κίνδυνος για την ασφάλεια των πολιτών είναι το

εισόδημα και η σύνταξη που τελειώνει πριν τελειώσει ο μήνας.

Μία φρεγάτα Belharra κοστίζει όσο η 13  σύνταξη για ένα έτος.η

ΝΑ ΠΕΣΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΤΗΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΟΛΙΓΟΠΩΛΙΩΝ

Η κυβέρνηση Μητσοτάκη λειτουργεί ως καθεστώς. Συγκαλύπτει το έγκλημα των Τεμπών και ρίχνει σκοτάδι στον

αγώνα για απόδοση δικαιοσύνης. Την ίδια στιγμή η Ομάδα Αλήθειας και τα τρολς του καθεστώτος αποδεικνύεται ότι

μισθοδοτούνται από ιδιωτικές εταιρίες που παίρνουν δημόσιο χρήμα. Η μόνη απάντηση είναι η ενίσχυση του

μαχητικού εργατικού κινήματος μέσα από τα σωματεία και τα συνδικάτα. Οι αγώνες των εργαζομένων και της

νεολαίας είναι ο αποφασιστικός παράγοντας που μπορεί να απειλήσει την κυβέρνηση και να δώσει ελπίδα στην

κοινωνία.


